
回答者 ：小学校５，６年生 31名
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長かった 3 (10%)

ちょうどよかった 24 (77%)

短かった 3 (10%)

無回答 1 (3%)

ちょうどよかった 29 (94%)

難しかった 2 (6%)

簡単すぎた 0 (0%)

＜講義について＞
問２　講義の時間はいかがでしたか？

問３　講義の内容はいかがでしたか？

【令和５年度 夏休み親子講座】　アンケート集計結果

＜受講のきっかけについて＞
問１　本講座を受講された理由をお聞かせください。（複数回答可）

命の大切さを学びたいと思ったから

お肉のことを学ぶことがよい経験になりそうだったから

夏休みの宿題によいと思ったから

興味があったから

保護者にすすめられたから

その他
無回答

長かった

10%

ちょうどよかった
77%

短かった

10%

無回答

3%

問３ 講義の時間はいかがでしたか？

ちょうどよかった
94%

難しかった

6%

簡単すぎた

0%

問４ 講義の内容はいかがでしたか？
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安心できた 22 (71%)

どちらかといえば安心できた 5 (16%)

どちらかといえば不安になった 1 (3%)

不安になった 1 (3%)

変わらない 2 (6%)
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お肉を食べる上での注意点がわかったため

その他

問７　お肉を食べることへの不安感が増した理由をお聞かせください。

●豚や牛がと畜されていることを思い出すため

●お肉に食中毒菌がいることを知ったため

一頭一頭すべて、検査していることがわかったため

＜講座全体について＞
問５　本日参加したことによって、お肉を食べることに安心・不安を感じましたか？

問６　安心できた理由をお聞かせください。（複数回答可）
獣医師（と畜検査員）が検査していることがわかったため

問４　講義の内容で、どんなところが難しかったですか？（複数回答可）

と畜検査について

食中毒について

お肉の安全な食べ方について

その他

安心できた
71%

どちらかといえば安心できた

16%

どちらかといえば

不安になった

3%

不安になった

3%

変わらない

6%

問５ 参加によって、お肉を食べることに安心・不安を感じましたか？


